



scientia potentia est МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МОУ гимназии № 103
города Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск № 33 Издаётся с апреля 2006 года



Уважаемые коллеги, учащиеся, выпускники!

Поздравляю Вас с праздником Последнего звонка!

Все меняется. Неизменно одно – любовь каждого к своей гимназии.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, вдохновения, благополучия, процветания.
Желаю учителям всегда гордиться успехами своих учеников, а выпускникам – гордо нести по жизни честь и славу нашей Alma Mater.

Безруких Л.А., директор МОУ гимназии № 103

Дорогие выпускники! Мы хотим на прощание вам пожелать...

Алоян Анна: И вот звенит последний школьный звонок! Позади годы учёбы, яркие воспоминания о школе, а впереди новые встречи, новая жизнь, полная неизвестности. Какую бы профессию вы не избрали, оставайтесь прежде всего порядочными и хорошими людьми! Никогда не забывайте родную школу, своих учителей, которые помогли вам пройти этот трудный, но такой интересный путь познания. Дерзайте! В добрый путь!

Юрин Константин: Во-первых, успешно сдать ЕГЭ; во-вторых, поступить в ВУЗы по своему выбору; в-третьих, не забывать школу и учителей; в-четвёртых, вырасти достойными людьми.

Рыженко Владимир: Вы стоите на пороге взрослой, самостоятельной жизни. Помните, то доброе и хорошее, чему вас учили на протяжении 11 лет. Не забывайте учителей, не забывайте того, что школа была для вас вторым домом. Желаю вам хорошо сдать экзамены и поступить в престижные ВУЗы!

Попова Хрисула: За школьные годы разное было у вас: и веселье, и слёзы, двойки и пятёрки. Но главное: вы всегда были вместе и понимали друг друга. Дружите, как и прежде!

Рыженко Раиса: Удачного выбора профессии, успехов в осуществлении мечты! Пусть ваш жизненный путь будет счастливым!

Ногина Виктория: Будьте хорошим примером для младших в нашей школе. Прислушивайтесь к советам старших.

Кульбицкая Екатерина:

Мы вам желаем силы,
вдохновенья,
Поменьше неудач и слёз.
И в наш нелёгкий век ещё – терпенья!
И исполнения мечтаний всех и грёз!

Чеботарёва Дарья: Хотя вы и заканчиваете школу, но учиться вы будете и дальше: в институте, на работе. Пусть каждый день приносит вам новые знания! Пусть у вас будет много друзей и хороших учителей!

Громакова Диана:

Одно лишь пожеланье:
Во всём нужны старанья,
Какой бы ты не выбрал
в жизни путь.

Ты попрощался с детством.
Теперь найти бы средство,
Чтоб главную постигнуть
в жизни суть...
Есть к жизни подготовка,
Уменье и сноровка,
И не обидел Бог тебя умом.
Здоровье есть и сила,
А чтобы счастье было,
Его добиться должен ты трудом.
В труде - основа жизни
На благо всей Отчизне,
А значит, благо будет и тебе.
Работать иль учиться,
Цель – людям пригодиться
И состояться в собственной судьбе.
Счастливым быть, успешным,
Пусть не во всём безгрешным,
Но жизнь любить и с верой
в сердце жить
Ты счастья достоин!
И будь всегда настроен
Препятствия любые победить!

Ученики 3 Б класса



ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!!!
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ОКОНЧАНИЕМ ГИМНАЗИИ!!!
ЖЕЛАЕМ БЫТЬ УСПЕШНЫМИ,
ДОСТОЙНО СДАТЬ ЕГЭ, ДОБИТЬСЯ СВОЕЙ ЦЕЛИ!!!

Счастливой вам дороги!
Вы, как птицы из гнезда, улетаєте,
Смело взрослую жизнь покоряете!
Школа запомнит вас навсегда!
Мира вам, Солнца, удачи всегда!!!

Пресс – центр 7 Б класса



11 лет! Это много или мало?

За годы, которые мы провели в школе, каждый из нас приобрёл жизненный опыт. Мы научились дружить, первый раз влюбились, мы ссорились и мирились, «наступали на себя», а л иногда шагали по головам. Старались ради других, воспитывали в себе командный дух или лидерские способности. Всё это подарили нам школьные годы. Но помимо того школа стала для нас главным источником знаний. В школе мы узнали о мире, конечно, не всё, но очень много. Школа выстроила самый прочный фундамент для стен наших будущих знаний.

Большое спасибо нашему первому учителю – **Землянухиной Анне Николаевне**. Именно она указала направление, в котором стоит двигаться по жизни. Именно она объединила большой коллектив из маленьких ребят, заложила первый кирпичик в фундамент нашей жизни.

Но чем дальше, тем становилось интереснее. Мы выросли, и с каждым годом у нас появлялись различные проблемы, связанные как с учёбой, так и с личной жизнью. Но с любимыми

Это целая жизнь....

проблемами нам помогала справиться Катюжинская Любовь Викторовна. К сожалению, она была нашим классным руководителем довольно не долго. Именно с ней мы стали привыкать к взрослой жизни, поэтому нашей благодарности нет границ. Спасибо большое такому чуткому руководителю, никогда не остающемуся равнодушным к проблемам своих «детей».

Однако для нас нет более дорогого учителя, чем **Мостовая Валентина Ивановна**. Ведь именно с ней мы, можно сказать, окончательно повзрослели. Валентина Ивановна стала для нас не просто хорошим классным руководителем, она стала для нас «матерью» и хорошим другом, человеком, который всегда поможет и не оставит в беде. Конечно, она была и строга с нами и, может, даже сурова. Но именно за это мы и говорим

ей СПАСИБО! Ведь это помогло нам стать волевыми людьми и воспитало в каждом из нас свой неповторимый, но крепкий характер.

В школе мы познакомимся с разными людьми, и все они сыграли значимую роль в нашей жизни, все они повлияли на её ход: это и учителя, и друзья, и просто знакомые. Отдельное спасибо нашим друзьям. Ведь бок о бок с ними мы прошли этот не маленький срок жизни.

Но что было бы, если бы наша школа не существовала? Как бы сложилась наша жизнь? Об этом даже не хочется думать! Наша школа есть, была и будет всегда! И за это ей большое СПАСИБО и НИЗКИЙ ПОКЛОН!

Барановская Людмила,
11 А класс

Позади ваш первый класс, позади - последний

С детства каждый ребенок мечтает о том времени, когда он станет самостоятельным и взрослым. Проходят годы и юное создание, которое еще совсем недавно бегало по школьному двору с бантами и ранцам за плечами, покидает школьные стены, для него звучит последний в его жизни школьный звонок. Любимые учителя, детские переживания и первая любовь уходят на второй план, впереди открывается широкая дорога жизни.

Время неумолимо. И, кажется, что ещё вчера вы сидели за партами начальной школы, а сегодня уже стоите на пороге новой взрослой жизни. Я мысленно перехожу с вами из класса в класс, с улыбкой читая ваши «откровения», и вижу, как вы выросли и душой, и умом.

1 КЛАСС.

Конец учебного года. Предлагаю закончить следующие предложения:

- Самым важным в школе я считаю...

- Самое интересное для меня в школе...

И вот ваши «шедевры».

Беспалов А. «Самое интересное для меня в школе - смотреть на уроке музыки мультики».

Барсукова Ю. «Самым важным в школе я считаю не бегать по коридору и по классу».

Таджибов М. «Самое интересное для меня - играть в покер».

Да, в конце 1 класса вы ещё оставались маленькими детьми.

11А посвящается...

Уходит детство.

Что тут удивляться?

Оно от всех уходит как-то раз.

И хочется, и плакать, и смеяться,

И хочется ни с кем не расставаться...

2 КЛАСС.

Конец учебного года.

29.05. Предлагаю написать сочинение-откровение « Я закончил 2 класс».

Шамилов С. «Вот и закончился 2 класс. Мне ещё осталось 9 классов».

3 КЛАСС.

Сочинение. «Какая (ой) Я».

Барсукова Ю. «Когда я кручусь, я пропускаю, что говорит учитель, в одно ухо влетает, а в другое вылезает».

4 КЛАСС.

Беспалов А. «Утром я просыпаюсь с мыслью: ой, не охота в школу» (взрешение налицо)

Шульева Н. « Я не знаю, добрая ли я, я что-то среднее»

Шамилов С. (на вопрос « добрый ли я?») « Я смешанный»

Как быстро пролетело время. С одной стороны, школа уже надоела, но с другой стороны, так еще не хочется с ней расставаться, так как после - выпускные экзамены в школе.



И вот он наступил, самый радостный, но в то же время и грустный праздник, - прощание со школой, и последний звонок известил вас о том, что вы начинаете успешный путь взрослого человека. Я знаю: вас ждет еще много трудностей и преград. Желаю вам преодолеть их легко. А еще хочу пожелать каждому из вас найти свою дорогу, которая приведет к успеху.

Дорогие выпускники! Будьте готовы к любым жизненным испытаниям. Помните завет поэта Эдуарда Асадова:

Будет ветер - не гнись!
Будет трудно - крепись!
Будет больно - не плачь!
Глаз в ладони не прячь!
Если грозы - смотри!
Если слезы - сотри!
Если страшно - держись!
Помни, жизнь - это жизнь!

Удачи вам и счастья,
дорогие выпускники!

*Ваша первая учительница
Землянухина Анна Николаевна*

Уходя, мы говорим...

В преддверии последнего звонка, последних дней в нашей гимназии многие наши выпускники пожелали сказать последние слова благодарности родной школе! Каждый из них говорил много замечательных слов, к сожалению, не все поместились на страницах нашей любимой газеты. Однако некоторые из них всё же останутся в истории школьной прессы.



Уходя из школы, я, выпускница 2011 года, хочу поблагодарить школу за то, что в её стенах я узнала о жизни, о мире, о людях и о политике, о счастье и несчастье, о радости и разочаровании. Все, что я узнала здесь, все, что пережила я, буду хранить в памяти всю свою жизнь. Хочу поблагодарить наших замечательных и дорогих учителей за то, что у них хватило терпения перенести все наши проделки, огромное им спасибо за то, что они сделали нас такими, какие мы есть сейчас - людьми, сильными индиви-

дуальными личностями. Оглядываясь назад и вспоминая все, что произошло за эти одиннадцать лет, признаю: то время уже никогда не вернуть и от этого становится немного грустно, но впереди нас ждет жизнь неизведанная и непредсказуемая.

Писарева Екатерина

Теперь я выпускник, и хочу сказать, что учился в лучшей школе и меня учили лучшие учителя.

Одиннадцать лет, проведенные в гимназии, пролетели незаметно, но запомнятся на всю жизнь. Мы будем еще долго вспоминать наши выезды на природу всем классом, поездку в Архыз, и не раз будем просматривать фотографии нашего будущего выпускного вечера.

Чекулаев Александр

Уходя из школы, я хочу сказать спасибо всем учителям, которые учили, воспитывали и терпели нас, прощали наши опоздания, прогулы, неподготовку, поддерживали в трудную минуту. Спасибо за все, мы вас любим!

Хваткова Юлия

Я не мастер давать советы, но хочу дать всем несколько напутствий:

1. НЕ держите зла на учителей
2. НЕ сожалейте об упущенном
3. НЕ пейте «Ягуар» в кабинете номер 29 во время новогодних выступлений!!!

... А это уже вне списка: «Никогда не забывайте школьных друзей!»

Удачи в учебе!

Шамилов Султан

Простите нас, дорогие учителя, за наши проступки, ошибки, неправильное поведение, отношение к предметам. Благодаря вам мы вынесли из школы только светлые воспоминания о философских монологах Ирины Ивановны Голуб, о шутках Раисы Андреевны Беловой, захватывающих физических опытах Валентины Ивановны Мостовой, практических работах на уроках химии Валентины Васильевны Фурсовой. Спасибо Вам!!!

Шульева Анастасия

Дорогие ученики! Хотим пожелать вам удачи, терпения, усидчивости. Учитесь сейчас, а то потом будете работать в школе дворниками!!! Всё у вас получится! А учителям хотим пожелать терпения, выносливости, здоровья!

*Барановская Людмила,
Липирова Мария*

Учебный год подошел к концу. А нашим выпускникам пришла пора прощаться со школой. При этой мысли вдруг защемило сердце. Кажется, совсем недавно они впервые робко входили в школу на свой самый первый урок. Милые девочки с бантами на полголовы (всего-то 9 человек) и 16 неугомонных мальчишек. Все празднично одеты, в новеньких одинаковых жилетах, специально сшитых к школе. И эта школьная форма не позволяла затеряться мальчикам среди остальных первоклашек. Частенько приходилось выслушивать, где они набедокурили.

Перебираю ваши сочинения и вспоминаю, какими вы были дружными, любознательными, непосредственными, никогда не унывающими!

Сербин Дима: «В третьем классе мы все очень крепко сдружились и не стеснялись приходить в школу. Даже наоборот, мы бежали на уроки, чтобы опять увидеться».

Школьные дни были наполнены интересными событиями. Вот, например, один и тот же школьный день, а впечатления разные.

Фиева Кристина: «Я сегодня пришла в школу не зря, потому что узнала много интересного. По математике новая тема (очень интересная). По русскому одна только радость! Тоже очень интересно».

Беленьков Игорь: «Я сегодня в школе получил пятёрки, повеселился, узнал новый материал, встретился с одноклассниками, поднял настроение».

Степанян Владимир: «Узнал сегодня много нового: как немецкие ученики поднимают руку, как измерять угол. Позавтракал в столовой, повидал одноклассников и учителя, помог как дежурный».

Зюев Павел: «На уроке русского языка я запомнил, где ставятся запятые в предложениях, о единицах длины – на математике, а на истории – о чертах характера. В общем я много чего запомнил».

Школьные годы чудесные

Вы точно определяли хорошие и плохие поступки.

- «Подлость – это враньё, предательство, а добро – это хорошее отношение к окружающим». (Сербин Дима)

- «Добро – это старание». (Оганесян Григорий)

- «Подлость – это когда подглядывают в чужую тетрадь, щекогут на уроке». (Казачёк Екатерина).

У вас было своё представление, каким должен быть учитель. И я старалась ему соответствовать.

- «В душе учителя должна быть цель – научить детей тому, что знает сам». (Авакян Арман)

- «Учитель должен быть добрым, но не растекаться, как кисель. Пусть он будет умный, находчивый, гигиеничный, весёлый, не зануда». (Созинов Андрей)

- «Хороший учитель всегда разбирается в драках, а не так: «В драке виноваты оба». Даёт шанс исправиться, не ругает, а читает нотации». (Беленьков Игорь)

И, конечно, всегда есть самый памятный школьный день.

Константинова Юлия: «Чаще всего мне вспоминается последний звонок, когда мы переходили во второй класс. Мальчик выпускного класса посадил меня на плечо, а я трясла звоночек с красным большим бантом. Мне было

страшно: вдруг я упаду, или звонок негромко прозвучит. Но, по-моему, звонок прозвучал хорошо».

Оганесян Григорий: «Я никак не могу забыть день, когда мне поставили пять пятёрок в один день. Мне было тогда так приятно сказать маме про мою удачу!»

Гладченко Владимир: «На празднике Дима, Кирилл и я доставали из воды яблоки. Мне удалось вытащить самое большое яблоко!»

А как много мы размышляли, рассуждали, фантазировали!

Степанян Карина: «Взрослые – очень странный народ. Они не хотят заводить дома собак, кошек, хомячков, морских свинок и крыс. Им не нравятся милые ящерицы, которые совсем безобидны. А раз им не нравятся эти животные, то значит, между взрослыми и детьми есть разница. Раньше мне всегда хотелось стать взрослой. Но сейчас, когда я вспоминаю, что они такие странные, у меня пропадает это желание».

Орехова Яна: «Что же нужно сделать, чтобы родители были счастливы? Я должна окружить их любовью и теплом, помогать им во всех делах, быть внимательной и заботливой. Хочу, чтобы родители всегда мной гордились и радовались моим успехам».

Поландова Евгения: «Я бы очень хотела стать волшебницей. Тогда бы я

могла сделать много хорошего людям. Жизнь их стала бы прекрасной, глаза светились бы радостью, а лица улыбались».

А какова будет ваша взрослая жизнь? Об этом вы фантазировали в письмах «из будущего».

Фиева Кристина: «Помните, как Вы почти всегда брали у меня тетрадь по математике, когда я первая сделаю задачу или примеры? Теперь у меня есть семья. Я работаю модельером, и мне это нравится».

Авакян Арман: «В школе был разговорчив и хохотлив, сейчас я работаю бизнесменом».

Спинко Алексей: «Работаю оперуполномоченным следственного отдела, полковник. Служба у меня непростая. А в свободное время я придумываю новые игрушки для детей. Мой «Робот XXII века» стал призёром в Париже в этом году».

Казачёк Екатерина: «Я работаю фармацевтом. Муж служит в армии. У нас свой двухэтажный дом. Собираемся купить машину. Живём мы хорошо».

Попова Марина: «Я сейчас учусь на дизайнера, но хочу стать детским врачом, то есть педиатром».

Орехова Яна: «Закончились годы учёбы. Я поступаю на работу, буду переводчиком. Часто вспоминаю наш класс».

Константинова Юлия: «Теперь я дизайнер, оформляю магазины, кафе, квартиры. Моя работа нравится людям, поэтому и платят хорошо. Иногда езжу за границу, пригодились английский и немецкий языки, которые учила в школе».

Дорогие мои ученики! Вы навсегда останетесь в моём сердце. Пусть знания, полученные в школе, помогут добиться задуманных целей! Стремитесь стать лучшими! Будьте успешными!

*Жукова Валентина Ивановна,
первый учитель 11 Б класса*

Вот и настала пора прощаться

со школой



За долгие годы, что мы провели здесь, она успела стать нам вторым домом. Да, прощаться всегда грустно и тяжело, потому что здесь нас связывают общие воспоминания: как мы вместе пошли в первый класс, наша первая классная руководительница, которая порой заменяла нам родителей, наши походы в школьную столовую, как вместо оценок нам ставили цветные печати. Мы радовались каждой хорошей оценке, хвастались перед одноклассниками.

Время шло, мы становились всё взрослее, дружнее и сплоченнее, помогали друг другу найти выход из любой неприятности. Теперь мы с улыбкой смотрим на детские фотографии нашего класса. Глядя на них, сразу вспоминаются счастливые и беззаботные школьные годы, которые мы провели вместе. Многие из нас участвовали в олимпиадах, в различных конкурсах, занимали призовые места. Всё это мы вспоминаем с теплом на душе.

И вот сейчас мы заканчиваем 11 класс. Многие из нас определились с выбором будущей профессии: кто-то станет врачом, кто-то юристом...

А сейчас мы хотели бы поблагодарить наших любимых учителей за то, какими мы стали. Они научили нас выживать в этом мире, полном различных опасностей, невзгод, они дали нам незаменимые знания, которые помогут нам в будущем.

Большое спасибо!

Выпускники 11Б класса

Первой учительнице

В этом году я заканчиваю уже девятый класс, но до сих пор не могу забыть (и никогда не забуду!) мою первую учительницу.

Как сейчас помню незабываемое 1 сентября 2002 года, когда у меня начался новый этап жизни. Этот день был особенно торжественным и необыкновенно праздничным. На пороге класса нас встретила с улыбкой Захарова Галина Федоровна - наша первая учительница-путеводитель в удивительный Мир Знаний.

Она научила нас не только писать, читать, считать, рисовать, делать разнообразные поделки, но и уважать старших, ценить друзей. Она учила нас преодолевать трудности.

Галина Федоровна дарила нам то, что может подарить своим воспитан-

никам не каждый учитель: тепло души, радость встреч, доброту, лучезарную и светлую улыбку. Совсем маленькими взяла она нас, но мы её до сих пор помним и любим.

На протяжении четырёх лет Галина Федоровна была для нас не только учительницей, но и наставником, учила нас быть вежливыми, спокойными и целеустремлёнными.

Она очень добрый, умный, терпеливый человек, и я не представляю себе другой первой учительницы. Галина Федоровна - учитель от бога, Человек с большой буквы. Я никогда не забуду мою первую учительницу. Она лучшая на свете!

*Войтенко Александра,
9 А класс*



Наш 9А класс

«Школьные годы чудесные!». И это правда. Целых девять лет жизнь нашего класса была неразрывно связана с жизнью любимой школы. Наш класс активно участвовал в различных школьных мероприятиях, спортивных соревнованиях, занимал призовые места в олимпиадах. Мы, к сожалению, не всегда были первыми, но наша надежда, а главное, желание не иссякали никогда.

Мы не все активно участвовали в жизни школы, но у многих из нас есть немалые достижения в области спорта, искусства, а также награды за участие в олимпиадах.

За пять лет обучения в средней школе мы росли, развивались и вот каких успехов смогли достичь:

Чернобель Дима совсем недавно занял I место во Всероссийском турнире по боксу «Приз Победы».

Бондарева Полина в этом учебном году активно участвовала в олимпиадах и заняла I место по МХК и обществознанию.

Герцев Антон - незаменимый историк нашего класса, занял I место на олимпиаде по географии и истории.

Диванян Сережа активно участвует в школьных мероприятиях.

Камакина Тая заняла I место на олимпиаде по технологии и II место на олимпиаде по МХК.

Колько Антон занял I место на олимпиаде по экономике.

Кузнецова Даша заняла I место на олимпиаде по немецкому языку.

Никоноров Никита - артист, активно принимает участие в школьных мероприятиях.

Бреусов Артем занимается в отряде юных спасателей.

Саломатина Ксюша заняла II место на олимпиаде по технологии.

Самсонов Антон и Соболев Жора - активные участники «Зарницы».

Самсонов Антон принес в копилку нашего класса кубок самого активного спортсмена.

Шабанов Алексей занял II место на олимпиаде по географии.

Шульев Миша неоднократно занимал I место в состязаниях по судoku.

Тоичкина Рита - активистка, участница практически всех школьных мероприятий.

Сурганова Оля, Саломатина Ксюша и Камакина Тая - незаменимые художники класса.

Наши мальчики и девочки участвовали в конкурсах военной песни.

Писать о себе не очень скромно, но всё-таки... Я занимаюсь в вокальной студии, активно участвую в школьных мероприятиях, в этом учебном году участвовала в олимпиадах и заняла II место на олимпиаде по обществознанию.

Все эти годы мы росли и развивались. Может быть, не все достигли желаемых успехов, но мы не будем унывать, ведь впереди ещё много времени.

Я бы хотела пожелать моим одноклассникам удачи и более активного участия в жизни школы, чтобы не только мы вспоминали нашу родную школу, но и чтобы школа помнила нас.

*Сальникова Валерия,
9А класс*



Вот и пролетели 9 лет учёбы

Мы думаем, что нас уже можно назвать старшеклассниками, ведь впереди первые ответственные экзамены. Но мы не унываем! Сколько сил и времени потратили на нас наши учителя, вложили в нас всю свою душу! Даём слово - мы их не подведём!

Берендя Валерия:

Я перешла в гимназию с начала 9 класса. Поначалу было немного трудно - новый класс, новая обстановка, новые учителя. Мои одноклассники первое время долго присматривались ко мне, не доверяли. Но буквально через несколько недель мы очень сдружились. И я этому рада!

С учителями проблем почти не было, если не учитывать урока биологии. Раиса Андреевна в мой день рождения поставила мне первую двойку и сказала: «Вот тебе подарок от меня!». Я была немного в шоке, но вскоре поняла, что нужно хорошо взяться за этот предмет и быть готовой к каждому уроку. Сегодня по биологии у меня пятёрки, с Раисой Андреевной мы нашли общий язык и, я думаю, все замечательно!

За весь учебный год я «вжилась» в коллектив, обрела много друзей, у меня такое чувство, будто с первого класса училась в этой школе: она замечательная, в ней много добрых, отзывчивых людей, которые поддерживают, помогают мне, не дают скучать. Я всегда готова принимать активное участие в жизни гимназии: писать статьи, участвовать в различных мероприятиях, олимпиадах, учебных делах, конкурсах.

Хакимова Ангелина:

Если бы меня кто-нибудь спросил, почему я учусь в гимназии, я бы с лёгкостью ответила: «Да это круто, ребята!»

На протяжении всех этих лет гимназия стала для меня вторым домом, учителя, которые учат меня, - вторыми мамами. Многие говорят, что это банально. Но я с ними не согласна!

Если бы они знали, сколько всего я пережила вместе с моей школой. Олимпиады, учебные мероприятия, соревнования, участие в региональных и краевых конкурсах СМИ, общественные дела - всё это часть моей жизни. Без этого я бы не смогла, наверное, развить некоторые качества в себе, изменить свой характер в лучшую сторону, познакомиться с интересными, весёлыми ребятами, занять определённое положение. Хочется призвать всех ребят, которые ещё не знают своего места в жизни, теряются в чём-то, запутываются или просто стесняются, не бояться пробовать свои силы и принимать активное участие в жизни нашей гимназии! Поверьте, это совсем не трудно, не страшно, а, наоборот, интересно и полезно. Дерзайте!

Ну, а я пойду готовиться к экзаменам, ведь они не за горами. Хочется написать их на 5+, так как я показываю все свои знания в моём бланке ответов и решений. Пожелайте мне удачи!

В заключение мы хотим выразить благодарность нашим учителям, сказать спасибо за понимание, терпение, за оценки, за то, что давали возможность исправиться в лучшую сторону, за кропотливый труд. Вы - удивительные!

А вам, дорогие выпускники, удачно сдать все экзамены и поступить в желаемый институт!

*Берендя Валерия,
Хакимова Ангелина,*

Яркие моменты из жизни 9 Б класса

Вот практически нами взята наша первая высота. Мы, девятиклассники, совсем скоро получим первый наш документ - аттестат о неполном среднем образовании. Часть детей уйдёт из школы учиться в другие учебные заведения, а другие продолжат получать знания в родной гимназии. Когда мы пришли первого сентября в 9 класс, казалось, что ещё весь учебный год впереди, а ведь через каких-то пару недель выпускной...

Никогда не забудем первого учителя - Титову Валентину Ивановну, первые контрольные работы, как боялись, дрожали, переживали!

Спасибо нашему классному руководителю - Шали Любови Васильевне, которая при любой возможности ездит с нами на интереснейшие экскурсии. Особенно всем запомнилась поездка в

Ставропольский драматический театр. Возвращались мы далеко за полночь, все были уставшие, но очень довольные поездкой.

В нашем классе есть традиция - по окончании учебного года мы с классом вместе с активным классным руководителем ездим в горы. Одна из таких поездок в Приэльбрусье, на мой взгляд, была незабываемая. Тогда до канатной дороги пришлось добираться на грузовой газели без окон, без сидений, но такие неудобства легко компенсировались красотами Эльбруса и игрой в снежки среди лета. У нас каждая поездка была незабываемая.

Огромное спасибо всем учителям за их терпение, за знания!!! Спасибо Вам!

Голота Полина, 9 Б класс

